

Баскетбол

Пока юные велоспортсмены преодолевали трассу велогонки в Центральном парке, сборная молодежи, смешанная сборная и команда, состоящая из депутатов, работников исполкома, мэра и усиленная бывшим депутатом «Молодіжної ради» Георгием Фомичевым, вышли на площадку с искусственным покрытием около стадиона «Каскад». Немногочисленные болельщики ожидали спокойной, размеренной игры участников, в которой, по их ожиданиям, как и в прошлом году,



победу в турнире завоюет команда молодежи. Но уже с первых минут первой игры турнира старшее поколение показало, что прошедший год не потерян зря – и команда Сергея Рабчевского, в состав которой входили Дмитрий Баглаев, Константин Джалалян, Александр Макаров, Юрий и Георгий Фомичевы, показала, что готова бороться за победу и взять реванш за прошлогоднее поражение. В итоге команда старшего поколения заняла 1-е место и завоевала кубок города.

Николай БЕРЁЗКИН